
ISTITUTO COMPRENSIVO DI VILLANTERIO 

COMMISSIONE ELETTORALE 

VERBALE DI VERIFICA DELLA REGOLARITA’ DELLE LISTE  

Il giorno 18 del mese di novembre dell’anno 2020, alle ore 14.00, presso i locali della 
Segreteria dell’I.C. di Villanterio si è riunita la Commissione Elettorale, nominata dalla 
Dirigente Scolastica nel Collegio Docenti del 23/09/2020 al fine di verificare la regolarità 
delle liste presentate. 
 
La Commissione Elettorale verifica quanto segue: 

 Le liste sono state sottoscritte dal prescritto numero di elettori e gli stessi appartengano 
alle categorie cui si riferisce la lista e sono debitamente autenticate le firme dei 
presentatori. 

 Le liste sono accompagnate dalle dichiarazioni di accettazione dei candidati, e gli stessi 
appartengano alla categoria cui si riferisce la lista, e le loro firme sono debitamente 
autenticate. Tutti i candidati presentano detti requisiti. 

 Constata che tutte le liste contengono un numero di candidati regolare rispetto a quanto 
previsto dalla normativa. 

Si rendono definitive le seguenti liste: 

 Lista n. I – componente Genitori “Apprezzi-Amo Sosteni-Amo Rispetti-Amo la Scuola” 

 Lista n. II - componente Genitori “Migliorare si Può” 

 Lista n. III – componente Genitori “Insieme per i nostri Figli” 

 Lista n. IV – componente Genitori “L’Istruzione è l’arma più potente che si possa usare 
per cambiare il mondo” 

 Lista n. I – componente Docenti “Io sono, Tu sei, Noi siamo. Per una Scuola che guarda 
lontano: diamo voce al Verbo ESSERE”. 

 

Le liste definitive sono affisse all'albo e verranno inviate all’animatrice Digitale per 
predisporre le modalità di voto online. 
Si redige il presente verbale che viene pubblicato all’albo in data odierna.  
Le decisioni della commissione elettorale possono essere impugnate entro i successivi due 
giorni dalla data di affissione all'albo, con ricorso al Provveditore agli Studi. I ricorsi sono 
decisi entro i successivi due giorni. 
La seduta è tolta alle ore 15.00. 
 
IL SEGRETARIO      IL PRESIDENTE DI COMMISSIONE 
                         F.to  (Sig.ra Angela Schiavini) 
F.to Fascetto Sivillo Giuseppe        
 
 

Graziano Michelangelo __Assente______________    

              

 




